



## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

### EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: [info@pansype.gr](mailto:info@pansype.gr)

*Αθήνα 18 /3 /2021*

### **ΘΕΜΑ: Αναζήτηση ‘επενδυτή’ για το Acquiring Business της Τράπεζας**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Πρόσφατα, ενημερωθήκαμε από εκπροσώπους της Τράπεζας για την ειλημμένη απόφαση ‘αναζήτησης επενδυτή’ προκειμένου να αναλάβει το κομμάτι του Acquiring Business της Τράπεζας, το οποίο αυτή τη στιγμή λειτουργεί κάτω από το Retail Banking.

Να σημειωθεί πως δε μας δόθηκε καμιά απάντηση σχετικά με την τύχη των συναδέλφων μας που εργάζονται στο εν λόγω τμήμα, ενώ στο ίδιο επίπεδο κινήθηκε και η επίσημη ενημέρωση των εμπλεκόμενων συναδέλφων για το ζήτημα από τους προϊσταμένους τους.

Ο Σύλλογος μας αντέδρασε άμεσα και ανέλαβε πρωτοβουλία, αποστέλλοντας επιστολή προς όλα τα Σωματεία που δραστηριοποιούνται στην Τράπεζα μας, αλλά και στην ΟΤΟΕ δηλώνοντας προς κάθε κατεύθυνση την αδιαπραγμάτευτη θέση μας για τη διασφάλιση –**στο ακέραιο**- των θέσεων εργασίας αλλά και των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων μας.

Αναλογιζόμενοι τη σοβαρότητα της κατάστασης και έχοντας διαχειριστεί επιτυχώς παρόμοιες περιπτώσεις στο παρελθόν, κινούμαστε με βάση τα όσα ορίζει η νομοθεσία και η συνδικαλιστική μας εμπειρία, χωρίς ‘κρυφές’ συναντήσεις και ‘πιστολιές στον αέρα’ που καταλήγουν σε δράματα.

Για το λόγο αυτό, ζητήσαμε από το πλέον αντιπροσωπευτικό σωματείο να αναλάβει πρωτοβουλίες και να συντονίσει ενέργειες στην κατεύθυνση της διασφάλισης των θέσεων εργασίας αλλά και των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων μας, δηλώνοντας παράλληλα τη σταθερή μας θέση για την πλήρη στήριξη μας σε αυτή την προσπάθεια.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σε αυτή τη φάση που το τοπίο είναι θολό και δεν υπάρχουν επίσημες απαντήσεις, παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις προκειμένου να αντιμετωπίσουμε το ζήτημα πάντα

προς όφελος των συναδελφών μας  
Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα ενημερωθείτε με νέα ανακοίνωση.

Κάθε στιγμή είμαστε δίπλα σας!

